

Страницы истории XIX века

1. Соедини линией событие и год.

Восстание декабристов	1812 год
Открытие железной дороги между Москвой и Петербургом	1861 год
Освобождение крестьян	1825 год
Разгром наполеоновской армии	1851 год

2. Для выполнения этого задания используй выполненное в рабочей тетради задание № 2.

Назови столицу Российской империи в XIX веке.

Ты показал цветной линией Транссибирскую магистраль на участке от Екатеринбурга до Читы. Какие ещё города отмечены на этом участке? Напиши в направлении с запада на восток.

3. Отметь абзац, в котором содержится ошибка.

XIX век можно смело назвать веком изобретений, особенно много открытий было сделано во второй половине века.

Как результат люди получили в своё распоряжение различные технические приспособления, которые сделали их жизнь намного удобнее, чем прежде. К примеру, появился лифт, трамвай.

Другими важными «приобретениями» XIX века стали электрическое освещение, компьютер, автомобиль, железная дорога, пароход.